

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Consilier județean: POENARU MIRCEA

Partidul Național Liberal

Comisia pentru Servicii Publice, Turism și Protecția Mediului.



RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2013

Subsemnatul POENARU MIRCEA, consilier județean, în conformitate cu Regulamentul de Organizare și funcționare și cu prevederile Legii nr.215/2001 cu completările și modificările ulterioare m-am implicat și am participat la activitățile specifice funcției pentru care am fost mandatat. Sunt membru în Comisia pentru Servicii Publice, Turism și Protecția Mediului.

Ședințe ale consiliului județean	In anul 2013 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea.
Ședințe ale comisiei de specialitate	<p>Am participat la toate ședințele de comisie de specialitate la datele când acestea au fost convocate, exprimându-mi punctul de vedere prin luarea de cuvânt și prin votul acordat în plenumul comisiei.</p> <p>În cadrul acestor ședințe am analizat proiectele de hotărâri care au făcut obiectul ședințelor comisiei. De asemenea am discutat și am făcut unele observații asupra informărilor și celorlalte materiale propuse pentru ședințele consiliului județean.</p> <p>Au fost invitați sau s-au purtat discuții cu specialiști ai aparatului propriu al consiliului sau alte persoane din cadrul instituțiilor publice aflate în subordinea consiliului.</p>
Întâlniri cu cetățenii și activitate în teritoriu	Am colaborat cu primarii și viceprimarii din județul Vâlcea, iar problemele cu care s-au confruntat le-am făcut cunoscute în cadrul comisiei din care fac parte.

	Am participat la ședința unor consilii locale din localități ale județului.
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP	Fac parte din colegiul director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea. Am participat la toate ședințele Autorității Teritoriale de Ordine Publică unde sunt membru.
Inițiative	Am avut inițiative pe care le-am susținut în cadrul comisiei de specialitate din care fac parte. Împreună cu membrii acestei comisii inițiativele au fost promovate în plenul Consiliului Județean. Ca membru ATOP am participat la soluționarea petițiilor înaintate de cetățenii județului Vâlcea.
Alte aspecte relevante	În continuarea exercitării mandatului de consilier județean voi avea în vedere responsabilitățile și competențele stabilite de lege pentru rezolvarea cât mai multor probleme cu care ne confruntăm în acesată perioadă.

Consilier județean

Mircea Poenaru